



Французской автокомпанией **Renault** будет налажено производство по изготовлению третьего автомобиля для Индии. Новый хэтчбек был назван **Pulse**

. Открытие производства намечается на начало 2012 года.

Renault Pulse разрабатывался в Мумбаи – в местной студии разработки автомобилей. Новинка создавалась на основе автомобиля Nissan Micra. Компания Renault когда-то дала обещание изготовить всего пять автомобилей специально для индийского рынка. На данный момент, не учитывая Renault Pulse, модели Koleos и Fluence уже можно купить. Также в этот список скоро войдут Duster и компактный седан, имя которого пока не известно, но это произойдет только в 2012 году.

Renault Pulse будет оборудован дизельным двигателем объемом 1,5 литра. На европейских автомобилях марок Renault и Nissan он уже используется и данный агрегат отлично показал себя поэтому и был рекомендован для малютки Pulse.

Производить новую модель будут в Индии в городе Ченнаи. Новинка будет представлена в Нью-Дели на автошоу в январе 2012 года. На этом же мероприятии будут принимать и заказы на первые автомобили данной модели.

Антон Самсыгин, специально для Renaultstory.ru

Фотографии Renault Pulse





Сравниваем с Nissan Micra

